



Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE IBIAM

ERRATA:

**PROCESSO ADMINISTRATIVO 048/2024
PREGÃO ELETRÔNICO 011/2024**

OBEJTO: GALERIAS DE CONCRETO ARMADO PRÉ-FABRICADAS COM DIMENSÕES INTERNA 3X4X1 METROS, ESPESSURA DE 20 C COM CAPACIDADE DE CARGA DE 45 TONELADAS.

- a alteração do processo licitatório se dá referente a medida de cada galeria.
- numeração do sistema de registro de preço.

ONDE CONSTOU:

OBEJTO: Galerias de concreto armado pré-fabricadas com dimensões interna 3x4x1 metros, espessura de 20 c com capacidade de carga de 45 toneladas.

LEIA-SE:

OBEJTO: Galerias de concreto armado pré-fabricadas com dimensões interna **4X1X3 metros**, espessura de 20 c com capacidade de carga de 45 toneladas.

colocadas na ordem comprimento x largura x altura.

ONDE CONSTOU:

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 048/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024
SRP Nº 010/2024

LEIA-SE:

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 048/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024
SRP Nº 011/2024





Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE IBIAM

Ficam inalteradas as demais cláusulas do Instrumento Convocatório.

A presente errata será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do Edital.

Ibiã, 20 de junho de 2024.

Setor de Licitações





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 2AD5-0C2E-D6C3-AD54

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ FERNANDO CAON (CPF 054.XXX.XXX-12) em 20/06/2024 16:07:25 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: AC Instituto Fenacon RFB G3 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://ibiam.1doc.com.br/verificacao/2AD5-0C2E-D6C3-AD54>